

新建公厕水压不足,冲不干净停用了

建邺区12个公厕存在这类问题;相关部门:将尽快进行水管增压改造



沿河街一公厕贴着暂停使用的告示 现代快报/ZAKER南京记者 陈彦琳 摄

“改建翻新的公厕都装上了感应冲水厕位,这本来是好事。可因为水的压力不足,我们上厕所反而不方便了。”最近,家住南京市建邺区文体路附近的孟先生发现,文体路附近的两个改建公厕因水压问题都不能用了,附近居民、商户上厕所很不方便。

现代快报/ZAKER南京记者 陈彦琳 钱念秋

记者探访

感应冲水如涓流,公厕锁门暂停使用

市民孟先生介绍,在建邺区文体路一带,有很多公厕,前段时间都重新进行了改造。位于南湖文体路的公厕原本是用水箱冲水,改建之后变成了感应式冲水。“感应冲水,人不用按就会自动冲水,本来是高科技的。但这感应冲水没冲力,冲不走粪便,反而引发了问题。”

2月26日上午,现代快报记者探访了建邺区文体路一带的五个公厕,发现这几个公厕全都贴上了“蹲坑,因水压不够,暂停使用”的告示。公厕内大多只留了一两个蹲位开放使用,而且开放的蹲位都很脏乱,还有污物。

位于沿河街的一处公厕,进门处就贴着暂停使用的告示,落款日期为2018年1月2日。女厕内,五个坐便器位只有一个可以

正常使用,四个蹲位也只有一个可以使用,其他的门都被锁住。可以正常使用的蹲位冲出的水流量非常小,甚至听不见水声。

在文体路和文体西路公厕门前,设置了移动公厕供市民使用。在文体西路公厕男厕内,一个蹲位门板已经脱落,被搁置在了卫生间里。

在南苑桥公厕,女厕内开放了三个位置供市民使用。一位市民表示,“太脏了,水量太小,都冲不干净”。公厕内的一位清洁人员告诉记者,“因为水压太小,冲不了粪便,才会将厕所的一些蹲位锁起来。现在开放的蹲位,每天都靠清洁人员提水来冲。”

而在后宰门香林寺路上的一处公厕,记者发现这里也在改造后使用了感应冲水,但并未遇到水压问题。清洁人员介绍,公厕使用了感应冲水后便利了很多市民,也让清洁人员省了心。“以前那种按压冲水,有的人解手之后就一走了之,现在感应冲水就方便多了。”

相关部门

将进行水管扩容,改造公厕水压

针对文体路一带几个公厕因水压太小无法使用的问题,现代快报记者咨询了南京河西建环环境服务有限公司。一位负责人介绍,目前南京的老城区有很多改造翻新的公厕都存在因水压太小而无法使用的问题,据他所知,建邺区有12个公厕存在这个问题。

“主要是因为老城区原本的水管都是细管,导致水压不足。”该负责人表示,公司已经向有关部门申请进行厕所管道改造,加粗扩容。但管道铺设有一个过程,又碰上春节放假,将尽快对公厕进行改造。

该负责人介绍,目前为了解决附近居民上厕所的问题,在暂停使用的公厕外都设置了移动厕所,坐便器位也正常开放。若是需求比较大的区域,蹲位部分开放,由清洁人员提水来清洁便池。

4号线二期不适合建“江心洲北站”? 南京地铁:正在研究

近日,有市民致电12345政务服务热线,反对南京地铁4号线二期设置“江心洲北站”。2月25日,现代快报记者从南京地铁建设有限责任公司获悉,4号线二期是否在江心洲设站,还有待进一步研究确定。

现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟

4号线二期工程起自一期龙江站,向西过江后沿规划中央大道、浦马路向西,终至珍珠泉站,全长约9.7公里。

2016年11月,国家发展和改革委员会发布《国家发展改革委关于南京城市轨道交通第二期建设规划调整方案(2016~2021年)的批复》。批复中提到,深化研究4号线二期工程江心洲岛设置车站的可行性和必要性。由此,4号线二期有望在江心洲岛设站的消息被市民热议。

现代快报记者了解到,有市民反对4号线二期在江心洲设站,

其理由是江心洲北站基坑开挖大面积穿越粉细砂层和淤泥质粉质粘土,这些土层透水性良好,存在承压水,且地下水直接和江水联通,水源丰富,补给量为无穷。基坑开挖过程中,一旦在坑四周或坑底出现渗水,水流带出地层中的细砂粒,造成地层渗透系数成量级增加,可能会出现基坑的涌水、涌砂等风险。另外,基坑开挖可能会导致长江大堤发生沉降、变形等风险。

相反,江心洲北段居民对4号线二期非常期待。据南京地铁建设有限责任公司工作人员介绍,

年前的一场大雪,导致公交车少了,小车也不好开,江心洲北段居民只能靠步行进出岛,吃了不少苦头。当时,有很多市民打进12345政务服务热线,要求4号线二期增设江心洲站点,让江心洲北段早日通上地铁。

那么,4号线二期到底在江心洲设不设站呢?据南京地铁建设有限责任公司工作人员介绍,地铁4号线根据第二轮建设规划调整批复的要求,目前正在进一步深化研究江心洲设站的可行性和必要性,是否设站有待进一步研究确定。

本周六有机会获免费听力检查

快报讯(通讯员 李娜 记者 刘峻)南京医科大学附属明基医院将于3月3日(本周六)“爱耳日”举行“关爱听力健康讲座及义诊”活动。本次公益讲座将由来自解放军南京总医院耳鼻喉科王秋萍教授讲解《耳聋了怎么办》,戴大春副主任医师讲解《正确认识和治疗耳鸣》。现场参加义诊的有

王秋萍、倪荣生、谢晓红、戴大春、汤伟等专家,当天凡前来参加活动的患者有机会获得免费听力检查(限50名)、耳鸣检查(限20名)。讲座时间:3月3日9点-10点 义诊时间:3月3日10点-11点 讲座地点:南京明基医院门诊大厅 医院地址:南京市建邺区河西大街71号。

逛灯会 赏梅花 采草莓 来溧水,这个春天更美好

快报讯(通讯员 杨长喜 记者 项风华)伴随气温升高,南京溧水傅家边的梅花正进入盛开期。早已成熟的草莓,也已等待游客的采摘。而无想山中早已整装待发的山地半程马拉松赛的“最美赛道”,会让你沐浴在春天中。再加上此前已经亮灯的溧水首届秦淮源头灯会,这个春季,溧水绝对会带给你所期待的春天的气息。

傅家边十里梅岭,这里有130多个梅花品种,数万株梅树。伴随着气温的升高,这里已繁花似锦。

在不远处的草莓园,清香扑鼻的草莓早已成熟待采。数千亩的草莓大棚,各种品种的草莓由白到红,让人忍不住要试一试。传统之外,草莓园还

有近两年新培育出的高架草莓,采草莓不用再弯腰进泥地,高低错落的草莓架让大人小孩都能一试身手。

再去无想山感受一下溧水山地半程马拉松赛的“最美赛道”,高高低低、蜿蜒盘旋的山地赛道,怎能不让你陶醉。

感受完春天的气息,不少游客又会选择溧水富有特色的民宿乡村和农家乐。“千年古村落”晶桥镇石山下、“水美乡村”洪蓝镇润东村等都成了游客向往之地。

今年溧水首届秦淮源头灯会首次并轨南京秦淮灯会,吸引了数万游客参观。到3月底前,游客们都可以在溧水通济街等地,观赏到与夫子庙一样的灯会,过足逛灯会的瘾。

中医服务融入“15分钟健康服务圈”

快报讯(记者 刘峻)近日,南京下发了《南京市中医药发展战略规划(2017-2030年)》,到2020年,江宁区、浦口区、六合区、溧水区、高淳区五个区中2-3所区中医院升级为三级中医院,到2030年,五个区的中医院全部升级为三级中医院。南京持续发展村卫生室、社区卫生服务站的中医药服务,积极融入“15分钟健康服务圈”。

现代快报获悉,在南京主城区有的区,也将面临着医疗资源的调整。比如秦淮区,未来3年内,区内12家社区卫生服务

中心都成为规模超过5000平方米的标准化中心,每个中心设置20张以上康复床位。

其中,红十字医院搬迁后的门诊楼将变成中华路社区卫生服务中心;整合大光路社区卫生服务中心与金城医院;扩建蓝旗社区卫生服务中心;红花社区卫生服务中心将整体搬迁至汇景和园片区;而中华门社区卫生服务中心将整体搬迁至西街地块;另外,还将在区域范围较大的南部新城和光华路街道各设一家分中心,补齐东部、南部地区社区卫生服务短板。

“铁院橙”情暖火车站

南京铁道职业技术学院志愿者助力春运

快报讯(通讯员 张楠)“奶奶,行李我帮您拿,您留意脚下……”“列车马进站了,担架准备好了吗?”“您买的车票是从南京南站出发的,这里是南京站……”自从寒假开始,南京铁道职业技术学院400多名同学在南京站、南京南站、徐州站等地开展志愿服务。他们在售票大厅、候车大厅以及重点旅客候车室开展购票咨询、秩序维护、车票查验、困难人士帮扶等工作。这些看起来简单的工作,实际复杂而繁琐,还会遇到各类突发状况。

在工作岗位上,“铁院橙”

们精神饱满,耐心细致。作为158雷锋服务站志愿者,“铁院橙”齐祥龙同学经历了去年春运、暑运,再到今年的春运,已累计开展八百多个小时的志愿服务。“车站的志愿服务贴近我们未来真实的工作岗位,通过实践积累,可以提升我们作为一名轨道交通行业员工的基本素质和能力!”

在南铁院有这样一句流行语:“没有做过志愿者的大学是不完整的!”参加铁路志愿服务,不仅让同学们收获了满满的成就感,更提升了职业素养和综合能力。